

VÉPI VADVIRÁG MŰVÉSZETI ÓVODA

Beszámoló

2020/2021 nevelési év



2021. január 1-től sikeres pályázat után kerültem a Vépi Vadvirág Művészeti Óvodába óvodavezetői munkakörbe.

Mikor átvettem az óvodát 7 óvodapedagógus 1 visszafoglalkoztatott nyugdíjas óvodapedagógus, 5 pedagógiai asszisztens és 6 dajka dolgozott az intézményben.

Az óvodában 6 csoport működött, összesen 135 gyermek járt hozzánk, tavasszal még 4 gyermek csatlakozott a kiscsoporthoz. Az óvodában a gyermekek fejlesztése utazó gyógypedagógus és logopédus segítségével zajlott. Gyógypedagógiai fejlesztésen 21 gyermek vett részt, ebből 8 sajátos nevelési igényű, ők az óvodai létszámban 17 számítanak és 13 BTMN-s gyermek.

Az első időszak egymás és az óvodában folyó munka megismeréséről szólt.

Sajnos már az első napokban éreztem a rossz hangulatot csoportokon belül, fordultak hozzám Kolléganők cserét, változást kérve, én azonban ezt csak a következő nevelési évre ígértem. Azonban egy csoportban úgy „elmérgesedett” a helyzet, hogy személy cserét kellett tennem két csoport között, elsősorban Szülői nyomásra. A csere után azonban a Kolléganő olyan módszereket alkalmazott a csoportban, amely sem az óvoda szabályzatával sem az én személyes hitvallásommal nem összeegyeztethető, így megkellet válni tőle közös megegyezéssel. Az óvodapedagógusi állást meghirdettem, azonban sajnos nem volt rá jelentkező, így óvodán belüli munkaerő átcsoportosítással oldottam meg a hiányt.

Februárban zajlott le az egyik Kolléganő minősítése a járványügyi helyzet miatt online. Ez a minősítés nem sikerült, azonban a Kolléganő fellebbezése után megadták a minimum százalékot, így sikeres minősítést kapott, 2022. január 1-től a Pedagógus II. kategóriába léphet.

2021. március 8-tól ismét bezárták az oktatási intézményeket a járvány miatt, óvodánkban ügyeletet biztosítottunk a pandémiás időszakban azoknak a gyerekeknek akiknek a Szülei nem tudták megoldani a napközbeni felügyeletet.

Ebben az időszakban azok a Kolléganők aki az ősszel nem estek át a betegségen, sajnos megbetegedtek, ennek ellenére az ügyeletet kérő gyerekeknek az ellátása zavartalanul folyt.

Tavasszal megtörtént az óvodai dolgozók munkavédelmi és tűzvédelmi oktatása, ill. megtartottuk a kötelező tűzriadó próbát is.

Óvodánk udvarán található játékok felülvizsgálata (ami 3 évenként kötelező) megtörtént, sajnos az összes játékon talált a vizsgálatot végző szakember problémát vagy kisebbet vagy nagyobbat, illetve kellett játékokat is elbontatni. A javításokat a GAMESZ megoldotta és a szükséges bontásokat is, az új játékok beszerzése folyamatban van, remélhetőleg még 2021-ben megvalósul. Nagyon szeretik a gyerekek és a Kolléganők is az udvaron található műfüves pályát, melyet mozgásos tevékenységek szervezésekor és szabad játék során is sokat használnak. Udvarunkon található még 3 magas ágyás, melynek beültetése, a növények gondozása és szüretelése közös tevékenység a gyerekekkel, ezzel is sok ismeretet, tapasztalatot nyújtva nekik.

Tavasszal befejeződött udvarunkon a Kneipp mezítlábas taposó kialakítása, melyet a gyerekek a nyári jó idő beköszöntével örömmel vettek birtokba. Bízom benne, hogy az ősze meghirdetett Kneipp tanfolyam megrendezésre kerül, melyre óvodapedagógus Kollégák jelentkeztek, így válik majd tudatosabbá a Kneipp hitvallás továbbítása.

Tavasszal pályáztunk és sikeresen elnyertük a Madárbarát Óvoda címet, mely csak az első lépés a további célként kitűzött Zöld Óvoda cím megszerzéséhez.

Az óvodai csoportokban lévő bútorzat és játékkészlet elavult, hiányos, ezek felújítása, korszerűvé tétele a következő évek költségvetésébe lesznek betervezve.

Sajnos a pandémiás helyzet megnehezítette a Szülőkkel való kapcsolattartást, ami az óvodai életben nagyon fontos. Január 1-től „zilip rendszer” működött óvodánkban, ami azt jelentette, hogy a Szülők gyermekeiket az óvoda bejáratánál átadták a Kolléganőnek, aki homlokhőmérőzés után (ha

rendben volt a testhőmérséklet) segített az átöltözésben és bekísérte a gyermeket a csoportszobába, átadva őt az óvodapedagógusnak.

A munkatervben megtervezett programok is a Szülők kizárásával kerültek megrendezésre.

Nagyon jól sikerült az óvodai farsang, bár hagyományoktól eltérően nem volt az összenyitható csoportokban közös tánc, hanem mindenki a saját csoportjában „búcsúztatta a telet”.

A következő időszakban a pedagógusok online térben tartották a Szülőkkel, Gyermekkel a kapcsolatot, hetente küldtek meséket, feladatokat, kreatív ötleteket, hasznos elfoglaltságot.

A többi megtervezett jelest napot az óvodán belül különböző érdekes feladatokkal, programokkal tartottuk meg, melyen a pedagógusok kreativitása, ötlettára érvényesült.

Az Anyák napja is rendkívüli volt ebben az évben, mert a gyerekek az óvodapedagógusokkal segítségével elkészítették az ajándékot, megtanulták a verset és éneket, és otthon önállóan elmondták és átadták az ajándékot.

Nagy meglepetés volt, rengeteg pozitív, elismerő visszajelzést kaptak a kolléganők.

Tél

Program neve	Helye	Ideje	Felelős
Medve nap	csoportok	2021. február 2.	óvodapedagógus
Farsang	csoportok	2021.február 11.	óvodapedagógus

Tavaszi

Program neve	Helye	Ideje	Felelős
Nemzeti ünnep	csoportok	2021. március 11.	óvodapedagógus
Víz világnapja	óvoda épülete	2021. március 22.	óvodapedagógus
Húsvét		2021. március 30-31	óvodapedagógus
Beiratkozás	óvoda épülete/online	2021. május 4-5	óvodavezető
Föld napja	óvoda udvara	2021. április 22.	óvodapedagógus
Anyák napja	csoportok	2020. május 2.	óvodapedagógus
Madarak és Fák napja	óvoda udvar	2021. május 10.	óvodapedagógus
Gyermeknap	óvoda udvar	2021. május 28.	óvodapedagógus
Ballagás	óvoda udvar	2021. május 31.-június 7.	óvodapedagógus

Ebben a nevelési évben nem tudtunk kirándulást szervezni a pandémia miatt óvodásaink számára. Az óvodai beiratás elsősorban online módon történt, biztosítva lehetőséget a személyes beiratkozásra. A 2021/2022 nevelési évre 31 gyermeket írtak be óvodánkba, ill 1 nagycsoportos kisfiú költözés miatt nálunk folytatja óvodás éveit.

2021-ben 33 kisgyermek vett búcsút az óvodától szeptembertől megkezdve iskolai tanulmányait. Sajnos a vírushelyzet miatt nem tudtuk a külsősök által tartott tevékenységeket megszervezni (idegen nyelv, ovi foci)

A Gyermeknapon gazdag programmal kedveskedtünk a gyerekeknek, melyet az óvoda egyesülete a Bóbita Egyesület finanszírozott. A délutánra tervezett Szülőkkel közös programot a kormányrendelet szerint nem tarthattuk meg.

Gyermekvédelmi felelőstünk Maróthy Éva, aki éves beszámolót készített. Intézményünkben 5 hátrányos helyzetű és 1 halmozottan hátrányos helyzetű gyermek jár. Problémák vannak, melyeket a megfelelő helyre jeleztük, a családoknak kértünk segítséget.

Mivel az Intézményben még senkinek nem volt meg az önértékelése, s az egyik Kolléganőnek Tanfelügyelet volt kiírva, melynek előfeltétele az önértékelés, ezért szépen sorban minden Kolléganőnek elindítottuk a felületen az önértékelést. Nagyon sok időt és tervezést, munkát vett igénybe a felület által kért dokumentációk megírása. Az önértékelés során minden pedagógus Kollégának megnéztem a tevékenységét, majd utána reflektált és átbeszéltük mit sikerült megvalósítani a tevékenységtervből és értékeltem a felületen. Nagyon jó lehetőség volt arra, hogy bepillantsak a Pedagógus munkájába, megismerhessem pedagógiai stílusát, nyelvhasználatát, gyermekekhez való viszonyát. Így nagy örömeinkre minden óvodapedagógus önértékelése sikeresen lezajlott, feltöltésre került 2021. augusztus 31-ig.

A nyári időszakban összevont csoportokkal működtünk. Kolléganők törekedtek arra, hogy a gyermekek ne unatkozzanak. A szabad játék mellett kézműveskedés, körjáték, éneklés, sport volt ami érdekessé tette a mindennapokat. Természetesen figyeltünk arra, hogy a forró napokon a gyermekek árnyékban tartózkodjanak, ill. 11 órakor bementek a csoportszobába és ebédig a hűvös teremben játszottak. Nagyon jó szolgálatot tettek a tavasszal felszerelt redőnyök, melyek biztosították a csoportszoba árnyékolását.

A Szülőkkel a kapcsolattartás folyamatos volt, mind az óvodapedagógusok, mind az én részemről. Elérhető voltam telefonon, emailen keresztül, de előre egyeztetett időpontban személyesen is szívesen álltam a Szülők rendelkezésére.

Óvodánk nyert a DM által meghirdetett rajzpályázaton napvédő krémeket, melyet a nyár folyamán használtak a gyermekek bőrének megóvása céljából a Kolléganők.

A nyári időszakban 4 hétre lezárt az óvodánk mely megkönnyítette az óvodai dolgozók szabadságának kiadását és ebben az időszakban került sor a konyha, a felnőtt öltöző ill. két dolgozók által használt vizesblokk felújítására.

A nyár folyamán eltávozó Kolléganők helyét megpályáztattam, sajnos egy óvodapedagógust tudtam felvenni jelentkező hiányában, a többi üres álláshelyet pedagógiai asszisztens végzettségű Kolléganő töltötte be.

Szeptemberben a következő munkakörökben új Kollégák kezdik meg a munkát 1 óvodapedagógus 4 pedagógiai asszisztens és 1 óvodai dajka. Bízom benne, hogy aktív, lelkiismeretes Kollégákkal gyarapszik óvodánk.

A pedagógiai programunkkal összhangban, a gyermekek szükségleteit és érdekeit szem előtt tartva, a lehetőségeket jól felmérve és maximálisan kihasználva végzik Kollégáim a feladatukat. Töreksem arra, hogy intézményünkben nyugodt, barátságos légkör alakuljon ki, és magas színvonalú munka folyjon.

Vép, 2021. augusztus 31.



Alpárné Palma Kinga
Alpárné Palma Kinga
óvodavezető